

至德教育集团：弘扬伟大建党精神，奋力谱写时代新篇

今年是中国共产党成立101周年。为了重温党的光辉历程,传承伟大建党精神,教育引导广大党员不忘初心、牢记使命,踔厉奋发,笃行不怠,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,苏州市至德教育集团党总支开展了一系列活动。



至德教育集团三元实小党员教师讲党史 至德教育集团供图

学党史——坚定信念锐意进取

一节红色党课,汲取信仰力量。集团各支部书记给全体党员上了一节红色微党课,让党员教师深刻认识到党的历史是一部为人民谋幸福的历史,是一部为民族谋发展的历史,更是推动人类文明进步的历史。党员老师接受了精神洗礼,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,坚持立德树人根本任务,牢记为党育人、为国育才的使命担当,真正把学习收获转化为干事创业的动力。

一段红色光影,重温光辉历程。劳动路实小党支部跟随光影镜头观看党史纪录片,重温了党的光辉历程,传承了伟大建党精神,以昂扬蓬勃的姿态迎接党的二十大。彩虹小学党支部带领少先队员走进革命博物馆,一起寻访红色印记,传承红色基因。参观学习让每一个党员老师坚定信心,以更强的历史责任感和使命感,做好每一件事,完成每一项任务,也培育了每一个少先队员“强国复兴有我”的理想信念。

铭党恩——革命精神代代相传

聆听红色故事,传承革命精神。新康实小党支部邀请老战士程秋生为全体党员讲述红色故事,程秋生同志结合疫情期间的所见所闻和所做所想,以“传承红色基因,赓续红色血脉”为主题,就抗疫、教师、教育和写作等多方面的内容进行了“七一”建党故事分享。他还结合自己当兵的经历,分享自己当初为人民的幸福生活而奉献青春的光辉岁月,强调传承红色基因,赓续红色血脉的必要性,让党员教师铭记一代人有一代人的使命,一定要做到责任在肩,使命必达,让党放心。程秋生同志的分享激发了全体党员对党忠诚、始终跟党走的坚定信念,让大家受益匪浅。

宣讲党史故事,传承红色基因。为加强对学生的爱国主义教育,增强学生对党史的理解,引导学生继承红色基因,争做新时代好少年,三元实小党支部组织党员教师为学生宣讲党史故事,培养爱国情操。让学生通过中国共产党发展进程中的重要事件和革命先辈们披荆斩棘、浴血奋战的英雄

故事,感悟中国共产党带领全国人民不懈奋斗、开拓进取的宏伟征程,引导少先队员知史爱党,不断汲取前进的智慧和力量,红心爱国,永远跟党走。

颂党情——筑牢理想不忘初心

翰墨飘香,抒发青春华章。姑香苑小学党支部组织党员参加红色诗词书写比赛,一笔一画,翰墨飘香,是党员对伟大的中国共产党的一腔深情。为庆祝党的生日,党员们还纷纷讲述了自己作为共产党员的故事。在讲述中,党员教师们进一步牢记初心使命,立德树人,坚定教育信念与理想,纷纷表示,奋斗正青春定将不负时代、不负韶华,保持学习的“恒心”、坚定担当的“决心”、常存律己的“戒心”,在教育事业中遇到更好的自己,为中华民族之伟大复兴而育人。

诵读历史,感悟初心使命。在党日系列活动中,团员教师也积极参与。三元实小党支部的团员教师齐声诵读红色经典《七律·长征》,心中有信仰,脚下有力量,唤醒心底的民族精神,找到民族生生不息的源泉;新康实小党支部的新雅青年教师才艺展示活动暨“青年正春风,新雅新起航”的主题团建活动,充分展示了青年教师的风采魅力,全面加快青年教师队伍建设,提高整个青年教师队伍的综合素质,全力打造一支师德高尚、业务精湛的教师队伍。

新希望——积极向党组织靠拢

至德教育集团有许多优秀的老师,他们都积极向党组织靠拢。劳动路实小的陈诚老师在6月份成了一名光荣的预备党员。新生的力量扩大了党员队伍,为党组织注入了新鲜血液,增添了活力。除此之外,三元实小的惠丽娜老师和姑香苑小学的朱韵老师被列为入党积极分子。全体党员纷纷表示,定会以此为契机,锤炼党性修养,砥砺初心使命,将党员本色落实到工作与行动中,以实际行动迎接二十大的召开。

听党话,跟党走,唱响主旋律,张杨正能量。至德教育集团用独特的方式,喜迎党的二十大胜利召开,愿党永远辉煌,祝祖国国富民强!

杨家骏

党员教师勇担当,无偿献血践初心

——记狮山实小党支部组织开展2022年暑假党员教师义务献血活动

2022年8月1日下午1点,在狮山实小党支部的精心组织下,在支部委员张莉英、戴连红两位同志的带领下,苏州高新区狮山实验小学教育集团二十多位党员教师参加了爱心献血活动。

炎炎烈日,阻挡不了党员老师们那一颗颗炽热的心。在献血区,老师们伸出臂膀,静躺座椅上,脸上洋溢着灿烂的笑容,那是源于

他们为自己的点滴付出而感到自豪与骄傲,他们以实际行动为社会公益事业献出爱心,传递能量,践行自己的初心、使命。

血液是宝贵的生命之源,滴滴爱心汇聚红色力量。在本次无偿献血活动中,狮山实小党支部内的党员教师们以实际行动诠释了人民教师的良好形象和责任担当。

苏州高新区狮山实验小学 戴连红

作文选登

舌尖上的美味

餐桌边的一蔬一饭,舌尖上的一饮一啄,总会让我们津津有味。面条也好,麻婆豆腐也罢,众多纷纭的美食中,唯有那手抓饼,让我念念不忘。

一份绝好的手抓饼,讲究:色、香、味俱全。“色”:需经过高温的浸润,滋生出金黄的色泽,饼子在滚油中涅槃的一瞬间出锅,如耀眼的金子般,随之而来的是那第一口咬下时发出的曼妙声响——“咔嚓”;“香”:被油水炸透的面粉的香味,定是要在十万八千里外就能闻到的香;“味”味道适中,酸甜可口,香酥混杂着街边传统酱料的回味,在唇齿间久久不散。

街边小吃的大军里,手抓饼当属混迹“江湖”的老大哥了。每每看到路边的叔叔阿姨做手抓饼,我的口水都要留下三千尺。叔叔阿姨们那娴熟的手法真让人啧啧称赞,不知他们是练了功夫还是骨子里就刻了“手抓饼”三个大字。

看叔叔阿姨们做手抓饼,当属我的一大乐趣之一了。首先,准备面皮、生菜、香肠、鸡蛋、甜面酱、番茄酱。把面皮推开的一瞬间,铁锅会发出滋滋啦啦的响声,好似在演奏一首优美的交响曲,紧接着,就是放配菜啦!我最喜欢手抓饼的一点就是它可以无限地包容你对美食的追求——鸡蛋?加!生菜?加!里脊肉?加!……撒上番茄酱和甜面酱,饼中的食材瞬间被染红了,瞧,它们正在那儿生气地鼓着嘴呢!空气中弥漫着酸酸甜甜的香味,多少孩子想把那香味捉起来,吞进肚子里哟!

最后把所有食材包起来,看,此时的手抓饼俨然成了一个披着黄色袍子的“大胖子”。面皮看起来饱满又充实,真让人恨不得狠狠地咬上一大口,汁水四溢。

手抓饼包含了面皮的酥、生菜的脆、香肠的韧、番茄酱的酸和甜面酱的甜。这五味均衡的美味,不仅成为了我舌尖上的记忆,更是我童年美好的梦。

苏州工业园区斜塘学校四(11)班 洪青昱
指导教师:虞圣姬

一张感谢卡

每当有人谈起朋友,我的脑海中总能浮现一个身材纤瘦,讲话柔声细语的女孩,霞霞。

书桌玻璃下压着的那一张微微泛黄的感谢卡,一下子把我的思绪拉到了七岁那年,依稀记得那天的天空布满了乌云,闷热的空气让人喘不过气,回潮的湿气更是让人无比糟心。放学时,天空下起了瓢泼大雨,没带伞的我缩在校门传达室边的屋檐下躲雨,正愁如何是好之际,突然感到头顶被伞遮蔽,我仔细一瞧,原来是霞霞。绵绵密密的雨水弄湿了她的肩膀,她那红扑扑的小脸上挂着雨珠亦或是汗水,只见霞霞气喘吁吁的说:“喳喳,我怕你没带伞,去班级找了你一圈,原来你在这儿啊!走,我送你回家。”听完她这番话,我的心在寒冷的雨季也好像被她焐热了,一股暖流直涌上心头。

回家的一路,她为我打着伞,有意识地把伞偏向我这一边,没走多远,霞霞半个身体就被雨淋湿了,我不好意思地说:“霞霞,你淋湿了,快点把伞撑到你那边去点。”可霞霞却微笑着边开玩笑说:“我没这么娇贵,我从小就在村里长大,体质好着呢,哪像你,这么娇气,动不动就生病!”说罢朝着我做了个鬼脸。就这样,我们一路聊着女生间的小秘密,一路分享着学校的快乐趣事,好似之前这两天给我们带来的小不悦顿时变成了别样的小欢喜。

那段回家的路,我们记得走了好久好久;那段回家的路,也是至今为止记忆最深刻的路……

回到家,为了表示感谢,我特地给霞霞亲手做了一张感谢贺卡,贺卡上画了两个小女孩,她们手拉手,共撑一把小红伞在雨中漫步。边上还认真地写了一行字“谢谢你,

霞霞!祝我们的友谊地久天长”。我把贺卡叠好,小心翼翼放在枕头边,生怕被别人拿走似的。第二天,天蒙蒙亮我就醒了。我好想快一点,再快一点把贺卡送给霞霞。

早晨,校门一开,我百米冲刺地跑进了校园,楼梯三步并作两步,可当我走进班级,却发现霞霞的位置空着,同学们围坐着窃窃私语,原来是霞霞的父母外出打工,就她转学了。鲜艳的感谢卡从我手里滑落,眼泪不觉得从我脸颊划过……

虽然时隔多年,这张感谢卡还压在书桌玻璃下,每每看到它,就想起了我的好朋友霞霞。

苏州市吴中区越溪实验小学五(5)班 胡雨瞳

可爱的小蝌蚪

有人喜欢慢悠悠的乌龟,有人喜欢胖嘟嘟的金鱼,而我最近却喜欢上了“小黑豆”一般的蝌蚪。

一天傍晚时分,我和小朋友在小区公园里玩耍,突然发现小水坑里有些圆溜溜的“小黑豆”在悠闲地游来游去,再仔细一看,原来是小蝌蚪!我小心翼翼地捞了几只,放在家里的小鱼缸里。

小蝌蚪们可爱极了!胖胖的身子后面拖着一条细长的小尾巴,像极了一个个小逗号!小蝌蚪身体乌黑发亮,可肚子却是雪白雪白的。身体外还有一层半透明的东西,摸着滑溜溜的,可以保护它们免受外界伤害!

我想:“小蝌蚪吃什么呢?”我拿了几粒烧熟的米饭给它们吃,它们却一动也不动,静静地躺在缸底。为了弄明白它们吃什么,我静悄悄地躲在一个它们看不到的地方,偷偷地观察它们。果然,奇迹出现了,我走以后没一会儿,它们就上来围着米粒转,慢慢地碰触米粒,快速地上吃了米粒。

过了10天左右,在我的精心照料下,它们慢慢地长出了两条后腿,可是它们这几天不吃也不喝了!“是不是想妈妈了啊?”我思索着。于是,我把它们放回了大自然,回到妈妈身边!

次日,我又去看小蝌蚪了,果然它们又恢复了往日的快乐,在水里活蹦乱跳地玩耍!

我喜欢这些黑豆一般的小蝌蚪,希望它们健康长大!

苏州高新区金色小学校三(5)班 任艺轩
指导教师:张小芳

夏天的雨

春天的雨是细腻的,秋天的雨是萧瑟的,冬天的雨是凄冷的,而夏天的雨是怎么样的呢?夏天的雨是猛烈的。

雨前,天空像那个同学的墨水打翻了一样,一片黑一片白,低沉的黑云像厚厚的棉被,感觉浓密而沉重。雨前的空气是闷热的,而小动物们呢?小蚂蚁开始把家搬到一个安全的地方;蜻蜓飞得低低的,好像要碰到了地面一样;小鸟飞得很快,想要躲开雨水;小鱼从水里探出头来,想要呼吸新鲜空气。

“哗……”的一声,下雨了,雷声“轰隆隆”的好响哦!雨滴打在伞上“啪啪”作响,而雨中的行人,有些带雨具的在快步回家,有些没带雨具的在雨中跑步,衣服粘在身上,成了落汤鸡呢!这时候,一道闪电出现了,像一把剑,劈开了天空,形状很像一只鞋子。花草树木都低着头,乡间小道全是淤泥,城市街道也是湿漉漉的。雨在拼命地下着,雨滴重重地砸在地上,溅起了无数朵小水花,绿草地上有,屋顶上也有,小河里也有……

雨后,天空变亮了,小青蛙跳到荷叶上“呱呱呱……”地开着演唱会,还有雨后彩虹,美丽极了。空气也格外清新,气温也降低了点,整个人感觉从炎热的夏天中苏醒过来,欢快地跑回家门,走在树荫下,格外凉爽。

这就是夏天的雨,是那么猛烈,那么大。

苏州市金阊实验小学四(2)班 孟令悦
指导教师:王瑛